

Председник Србије Александар Вучић рекао је, коментаришући убиство двогодишње девојчице Данке Илић, да ће предложити Влади да се поново уведе смртна казна за најтежа кривична дела.



Александар Вучић је, коментаришући убиство двогодишње Данке Илић, рекао да ће предложити Влади, када буде формирана, да размотри сва питања и све препоруке Савета Европе у вези са поновним увођењем смртне казне за најтежа кривична дела.

"Својевремено сам се јавно залагао и замолио Владу Србије да размотри са Саветом Европе и свима другима да ли је могуће да поново буде уведена смртна казна, а да не претрпимо последице правне и политичке, да не будемо кажњени због тога", навео је Вучић.

"Оправдања оних који су против смртне казне су озбиљна. Ако једном направите грешку,

и да се установи после 10 или 30 година да сте погрешили, то је много већи грех него да некоме дате мању казну", истакао је председник.

Председник је, говорећи за *Информер ТВ*, подсетио да је то предложио и након масовних убистава у ОШ "Владислав Рибникар" и у селима Дубона и Мало Орашје.

"Ја ћу то да поновим у писаној форми, чим се вратим из Париза упутићу Влади Србије, па кад формирају владу нека размотре, да ли ће ићи са таквим предлогом пред Народну скупштину са изменама и допунама Кривичног закона или не", рекао је Вучић.

Рекао је, такође, да жели да изађе из оквира у којима мора да се креће као председник државе, на питање о политизацији убиства мале Данке и личним нападима на њега.

"Три године сте причали да сам правио дрогу у Јовањици. То вам кажем зато што ћемо доћи до неких других тема, о свему што су писали неки други медији. Око "Скај" комуникације. А кога то брига. Када кренете у фазу нечије криминализације и дехуманизације, крећете од тога да му отац није отац. Слушали смо да ми је мајка жена лаког морала, да ме је родила са Албанцем. Па онда онај најпокваренији наслов једног медија, када су објавили слику Фахри Муслијуа. То је један пристојан човек, иако имамо различите ставове. Кажу, а ово је човек за ког Вучић тврди да му није отац. Има ли покваренијег наслова од тог", рекао је председник Вучић.

Додао је да га сада оптужују зато што га је (министар унутрашњих послова у Влади Републике Србије Братислав) Гашић обавестио да је мала Данка убијена.

"Ја сам то саопштио у две речи, и наложио полицији да настави рад. Не заборавите, имали сте читаву хајку коју су произвели један адвокат, новинар и полицајац. Око тога ко је Оскар. Они кажу да су 99 одсто сигурни да сам то ја, али има делова где се прича и о Оскару, и о Вучићу. Док данас нисмо видели како да направе атмосферу у Србији, како да организују навијаче и новинаре да слуша власт", рекао је председник Вучић, коментаришући нова сазнања из "Скај" комуникације кавачког клана.

Говорећи о писању регионалних медија, пре свега из Сарајева, рекао је да је свима Вучић за све крив.

"Не морам много да причам о црногорским медијима. У Приштини, да не говорим. У Загребу, од Јутарњег, где свуда има Шолак прсте, а и где нема није ни важно. И поставите себи питање. Зашто сви они мрзе једног јединог човека из Србије. Ево најгори сам на свету, одвратан, грозан, ружан, дебео. Је л' могуће да буде кампања свакога дана у тим медијима. Размислите зашто је тако. То је зато што не могу да поднесу да Србија расте и да напредује, да смо први на западном Балкану. Не могу то да поднесу, они хоће слабу Србију, која пузи и на коленима је. И тада ће им та Србија бити ту за понижавање", истакао је председник Вучић.

Рекао је да му се нико није извинио за писање о његовој мајци, и додао да су и Звицер и Миловић на слободи.

"Што сте лагали народ, писали да сам ја у ортаклуку са њима. И нема "извините што смо лагали". Има безброј интереса против онога ко је на власти, и на частан начин обавља свој посао. Открићу вам нешто. И данас када сам читао све то, и тражио сам информације из безбедносних служби. Мала је шанса да ми не дођу главе. Ја не кукам због тога, очекивао сам то 2022. године, и тада нисам послушао безбедносне службе. Како да се понашам на отварању споменика Стефану Немањи. Они су одустали у последњем тренутку. То су најмоћнији и најопаснији људи! Чујем да сада купују неке кладионице у Србији, да припреме логистику за прљаве послове. Сви они раде увек уз подршку неке стране службе", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић додао је да су Звицер и Миловић писали и о великосрпском национализму зато што се зна ко је њима шеф у региону.

"А знам и ко им је шеф ван региона. Ја да сам на њиховом месту, ја бих убио Александра Вучића. То им је најпааметније да ураде", рекао је председник Вучић.

Рекао је и да је његов син Вукан много леп, и да тату воли највише на свету, коментаришући оптужбе да је његов најмлађи син холограм.

"Шта год кажу, цаба им је", рекао је председник Вучић кроз смех.

На питање шта ће бити у кампањи за београдске изборе, председник Вучић рекао је да постоје неки људи који мисле да им власт припада по сили природе.

### **О захтевима опозиције у вези са изборним условима**

Коментаришући разговоре власти и опозиције о изборним условима, Вучић је навео да су представници опозиције имали три захтева.

"Први је био бирачки списак, ми смо формирали заједничку комисију. Рекли смо да ће имати увид, све што пожелеле. Под два су рекли да су незадовољни РТС-ом. То измишљају, пошто их на РТС-у има као кусих паса. Ми смо одмах присали на њихов захтев, хајде да видимо шта може да се уради. Ја мислим да је РТС њихова највећа подршка. Под три, тражили су да избори буду када они кажу. Да ли сте икада чули да то постоји негде у свету", рекао је Вучић.

### **"Са Макроном у понедељак о 14 тема"**

Говорећи о посети Француској, Вучић је навео да ће са француским председником Емануелом Макроном разговарати о 14 тема, од којих ће три бити посвећене вештачкој интелигенцији.

Истакао је да ће разговарати и о војној индустрији и да зна шта ће га Макрон питати и да се нада да ће у понедељак бити потписани уговори о куповини "рафала".

"Тиме ми постајемо велика сила у нашим оквирима", нагласио је председник Србије.

## Са акватик центром добијаћемо велика такмичења из водених спортова

Председник Вучић истакао је да ће акватик центар бити одмах поред Националног стадиона, и да ћемо добијати највећа такмичења из водених спортова.

"То ће бити изузетна база за наше ватерполисте и пливаче. Видите како се сада ми у атлетици надамо многим медаљама. Ту је и Ангелина Топић, и Вилагош, Милица Гардашевић. Очекујемо још медаља, и то можете тек када створите услове", истакао је председник Вучић.



Додао је да му се многи смеју за летеће аутомобиле, и поновио да ако не буде већих

безбедносних проблема у међувремену, ми ћемо 2027. године имати летећи такси као део "ЕХРО 2027".

"Ми ћемо за "ЕХРО 2027" имати летећи такси, да покажемо како то изгледа. Радимо са две компаније, једна је француска, једна је ваљда из Аустрије. Смејали су се и за Саванову, причали да је то Вучићева кафана. А Ћута сада не излази одатле, дрмне четири вињака, Бог да га поживи", рекао је председник Вучић.

"Мисле да су најпаветнији, и одлучили су да морају да буду на власти. Шта је народ одлучио, баш их брига. Хајде да се подсетимо нечега. Негде у августу, када су радили истраживања, прошле године, они су стајали у Београду боље и била је мања разлика. Иако су говорили да избори не смеју да се расписују, одједном су променили плочу, и претили нередима ако (их) не расписемо. То је први пут урађено, да прете нередима. Када смо ми били опозиција, никада нису испунили наш захтев за изборима. Када смо имали демонстрације, стављали су кордоне жандармерије, па је Ранко Панић убијен. Блокирали су ауто-путеве, упадали у Скупштину Града, многе друге ствари", подсетио је председник Вучић.

Председник Вучић рекао је да је слушао разна тумачења из опозиције, а онда су расписани сви избори које су тражили.

"Онда када смо победили на изборима, ми смо рекли да ми нисмо Ћилас, и да нећемо да формирамо власт са било киме. Не разумем политику Несторовића, то је крајње неодговоран однос према држави Србији. То што ти желиш да имаш три одборника више, цену за то не сме да плаћа цела земља", рекао је председник Вучић.

Додао је да смо затим дошли дотле да се расписују нови избори, али им није одговарао термин због "холидеја".

"То је тај један од 10 одмора на које иду најбогатији. Средња класа и сиромашни морају да раде пуно, а ови што имају највише увек им је држава крива. То је тако у свим државама света. На све то, они кажу идемо на "холидеј", не може тада. Ми онда дамо да буду избори 2. јуна, последњи законски рок. Онда они кажу да неће ни 2. јуна. Онда после кажу да им је касно, да немају времена. Да преведем ја то на српски. Знају они да

губе изборе, имају истраживања која су им урадили Американци. Урадили су Американци још нешто за њих. Они знају да им је теже да победе у Београду него у Нишу рецимо", рекао је председник Вучић.

Рекао је да по истраживањима Српска напредна странка има сигурну предност над опозицијом.

Коментаришући изјаву председника Странке слободе и правде Драгана Ђиласа, истиче да је јасно да они неће изборе.

"Имали су три захтева. Први је био бирачки списак, ми смо формирали заједничку комисију. Рекли смо да ће имати увид, све што пожелеле. Под два су рекли да су незадовољни РТС-ом. То измишљају, пошто их на РТС има као кусих паса. Ми смо одмах пристали на њихов захтев, хајде да видимо шта може да се уради. Ја мислим да је РТС њихова највећа подршка. Под три, тражили су да избори буду када они кажу. Да ли сте икада чули да то постоји негде у свету", запитао је председник Вучић.











# SPREMITI SE ZA TELEVIZIJSKI SPEKTAKL! Predsednik Srbije Aleksandar Vučić u subotu od 21h, pa sve do ponoći gost Informer TV!

Вучић за „Информер ТВ“: Предложићу поновно увођење смртне казне. Постоје неки људи који мисли да је то боље од свега. Вучић за „Информер ТВ“: Предложићу поновно увођење смртне казне. Постоје неки људи који мисли да је то боље од свега.